

Kiwa Sativa - Unip. Lda. R. Robalo Gouveia, 1-1°A. 1900-392 LISBOA PORTUGAL Tel. +351 217991100 sativa@sativa.pt www.sativa.pt



Kiwa Sativa

075006

Kiwa Sativa- Unipessoal, Lda., acreditação IPAC Nº C0005, certifica que, tendo conduzido uma auditoria,

Para o âmbito das actividades: Vinificação, loteamento e engarrafamento de Vinhos Tintos, Brancos e Rosé em garrafas de vidro.

Exclusões ao âmbito: Sem exclusões

Categorias de Produtos: 13



Kiwa Sativa- Unipessoal, Lda., IPAC Accreditation No. C0005 certifies that having conducted an audit,

For the scope of activities: Vinification, blending and bottling of red, white and rosé wines in glass bottles.

Exclusions from Scope: None

Product Categories: 13

DFJ VINHOS, LDA BRC SITE CODE 1426792

QUINTA DA FONTE BELA, 2070-681 VILA CHÂ DE OURIQUE

As achieved Grade: AA Obteve a classificação: AA

Cumpre os requisitos do: Meets the requirements set out in the:

GLOBAL STANDARD for FOOD SAFETY ISSUE 8: AUGUST 2018

Programa de auditoria: Anunciada

Data da auditoria: 18 e 19 de Junho de 2020 Data de emissão do certificado: 16 de Julho de 2020

Próxima auditoria: de 07-05-2021 até 04-06-2021 Certificado válido até: 16 de Julho de 2021

Audit Programme: Announced Date of Audit: 18 and 19 June 2020

Certificate issue date: 16 July 2020 Re-Audit due date: 07-05-2021 to 04-06-2021

Certificate expiry date: 16 July 2021

Nº Certificado / Certificate n. BRC0077BRCUT202007162

Autorizado por / Authorized by.

O Responsável pela Certificação, / The Certification Manager,

Kiwa Sativa, Unipessoal, Lda.

António Mantas

Este documento é propriedade da Kiwa Sativa.

Se pretender enviar comentários sobre o BRC Global Standard ou sobre o processo de auditoria, directamente para o BRC Global Standards, por favor contacte tell.brcgs.com.

Para verificar a validade do certificado por favor vá a brcdirectory.com.

Esquema de certificação de produto do tipo 5, de acordo com a NP EN ISO/IEC17067



Data: 12/02/2020

CERTIFICATED

This certificate remains the property of Kiwa Sativa. If you would like to feedback comments on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact tell.brcgs.com.



Visit brcdirectory.com to validate certificate authenticity

Certification scheme type 5, according to NP EN ISO/IEC17067



